

Сегодня, 14 ноября 2024года, обучение в движении смогли пройти педагоги - сетевые партнеры МАДОУ 34 "Цветик- семицветик".

Спикер - Марк Вайнапель, создатель подвижных развивающих игр VAY TOY, обладатель Национальной «Золотой медвежонок» за Лучшее учебное пособие. Педагоги не только разобрались, что двигательная активность ребенка — это фактор, влияющий на здоровье, а движение развивает мозг и служит источником радости для детей, но и сами стали активными изобретатели обучающих игр.

В ходе курса Марк Вайнапель представил свои методические разработки, продемонстрировав современные методы и приёмы обучения в активной форме. Программа включала лекционную часть и практическую работу с такими играми и пособиями, как "Выбирай битву за мёд", "Слоги", "Танграм", "VAY TOY (Форма. Цвет. Размер)" и "Логика sudoku".

Участники курса убедились в эффективности обучения через движение и активное взаимодействие, отметив, что такой подход способствует более глубокому запоминанию информации за счёт эмоционального вовлечения. Положительные отзывы подтверждают высокую заинтересованность педагогов в использовании новых методик активного обучения.









